

走出保健品公司,老人晕倒离世

家人称老人快80岁了,冒着酷暑被该公司请去参加活动

4日,市民王女士向本报爆料,7月29日,济南一位近80岁的老人冒着酷暑去参加一家保健品公司的活动,在归途中突然脑出血晕倒,被送往医院后抢救多次,最终于8月4日下午离世。

本报记者 于悦

出事前被请去当顾问 曾一次买四万元保健品

王女士称,这位去世的老人曹千里(化名)是自己的亲家,今年已经快80岁。7月29日,老人被一家专做牛初乳保健品的公司叫去参加活动,在回来的路上晕倒被送往医院,7天以来抢救多次,最后还是不幸离世。

4日晚,老人的女儿告诉齐鲁晚报记者,该保健品公司叫“北大荒”,地址在海晏门附近,父亲已经是该公司三年多的老顾客了,他曾经一次性买过四万块钱的保健品,甚至被他们请做公司顾问,经常去参加活动。

“平时他要去参加活动的话,一般是我老公开车载他过去,我们要是比较忙,他就自己坐公交车往返,最近这段时间天气特别热,我们反复交代父母不要随便出门,但出事的前一天,保健品公司又给我

父亲打电话,说有个重要活动,父亲作为顾问一定要去。父亲可能觉得我们会阻止他,并没通知我。”老人的女儿说。

7月29日一早老人就出门了,等到中午11点多活动结束才离开。“他没有吃午饭,中午室外气温又那么高,在花园路和历山路的交叉口,过完人行道就头仰过去晕倒在了水泥地上,摔得很厉害。”老人的女儿说。记者查询了解,当天中午11点济南市区温度为34.5℃,12点达到34.9℃。

“路过的好心人打了120,父亲被送到了医院。一开始去了济南医院,接着转去了千佛山医院的神经外科,因为淤血很多,而且头骨骨裂,当晚就做了开颅手术。”老人的女儿说。

凝血有问题器官衰竭 抢救多次不幸离世

老人的女儿告诉齐鲁晚报记者,在做手术时,医生跟他们反映了两个问题,一是老人可能长期吃抗生素;二是他的凝血机制非常差,血

小板抑制率在95%,很不容易凝血。医生还询问老人有没有长期服用阿司匹林的历史。

“父亲平时是很注意健康的,轻易不会吃药,虽然已经快80岁了,以前的体检指标都很正常,没有高血压、心脏病、糖尿病之类的,身体很好,而且阿司匹林也停用很多年了。”老人的女儿说,医生说的这些迹象让她怀疑跟服用的保健品有关。“我们怀疑牛初乳里添加了比如抗生素或阿司匹林等抗凝血剂,所以才对外宣称能起到身体好、不感冒、缓解‘三高’等功效,这样很容易得到老年人的欢心。”

据介绍,老人上周五的开颅手术本身很成功,周六周日体征也都可以,但这周抢救了四五次。对此医生告诉家人,因为病人凝血机制有问题,造成肺感染,最后造成心肺和肝功能衰竭。

老人的女儿说,家人打算忙完父亲后事再去检测下保健品,“如果只是正常成分还好,要是有害的物质就太恶劣了。”



老人就是在这里参加活动离开后出事的。

本报记者 于悦 摄

保健品公司:老人离开后出事,病情与产品无关

齐鲁晚报记者联系到曾接待老人的保健品公司业务员王先生。他称,老人出事那天他并不在济南。该公司的负责人陆经理告诉记者,老人在路口摔倒时他们并不知道,后来从老人家人那得知这个消息。陆经理称,老人从公司走的时候状况还很好,并没有表现出身体不适,

“到一楼还转了一圈,跟前台店员打了个招呼就走了。”

“我们公司在这里运营六七年了,有很多客户,他只是其中一个。当时他已经离开我们这里了,而且应该是突发疾病,不是我们直接造成的。如果老人在我们这里出现了问题,我们会帮忙积极救治。”陆经理说。

对于老人的病情和公司保健品有无关系,陆经理称,该老人已经服用他们产品两三年了,“而且我们不能保证顾客吃一盒产品,身体就不会出问题了,生老病死的事就算医院也没法保证。”陆经理称,老人刚住进医院时,公司就派员工去探望过。

本报记者 于悦

无理由退房

恒大都市广场
EVERGRANDE PLAZA

贺恒大荣登世界500强

4799元/m²起 火爆认筹

新东站 R3地铁口 准现房

建面约 45-1500m² 百变SOHO

- 品 新东站
- 品 R3地铁口
- 品 M1经停
- 品 凤凰路
- 品 快速路
- 品 大配套
- 品 高品质
- 品 准现房

首开劲销
300余套
EVERGRANDE PLAZA



恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

0531 687 68777

项目地址 济南市奥体中路与工业北路交汇处 向东1公里

深建预许2016713号1. 本资料相关内容, 图片是对项目所作的示意表现, 仅供参考, 最终以政府有关部门批复的文件, 图则为准。投政府批准的控规规划已在销售现场公示, 敬请查看。2. 本资料对项目周边道路规划, 环境, 交通, 公共设施, 各种产品文学介绍, 旨在提供相关信息, 不意味着本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料对精装, 家居等要约邀请内容以销售现场公示或解释为准。4. 本资料为要约邀请, 买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新, 请以最新资料为准。

中国海南海花岛
山东展厅 0531-67775999

户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 全球火爆热销
揽海高层 6300元/m²起 送1500元/m²豪装

